

МК Бульвар - 2000 - 31 дек. - С. 6

ПРИНЦ И НИЩИЙ

Великой народной мудростью давно уже доказано, что лучше родиться счастливым, чем красивым. Поговорка эта, правда, не конкретизирует понятия "счастливый", да и относится, в общем, к женскому полу, что позволяет сделать вывод, что под счастьем подразумевается богатый и любящий муж, трое детей и немецкий кухонный гарнитур. У мужчин, ясное дело, интересы другие, но проблемы те же самые. В смысле с красотой. Одни от нее, проклятой, беды. Особенно если ты не только красив, как тысяча чертей, но и знаменит на весь мир, а следовательно, богат.

**Звезду
«Титаника»
собирается
разорить менее
удачливый
коллега**

Влад КОВЛЕЙСКИЙ

Джеймс Дин наших дней, герой песенников всех школьниц Леонардо Ди Каприо рискует в ближайшее время расстаться со значительной частью своего капитала. Предположительно после Нового года в Нью-Йорке начнется процесс века. Звезда фильмов класса "В" Роджер Уилсон требует со звезды класса "А" Ди Каприо 45 миллионов долларов за причиненный ему, Уилсону, моральный и физический ущерб.

А дело было так. 4 марта 98-го Уилсон, откучав в ресторане "Эйша де Куба", вышел на улицу. И тут же подвергся атаке со стороны неизвестных хулиганов. Надавав 41-летнему актеру и по совместительству сценаристу тумаков, нападавшие скрылись. Роджер, однако, успел запомнить приметы бандитов. Более того, он без всяких отпечатков пальцев идентифицировал их личности. По уверению Уилсона, его побил не какой-ни-

будь гарлемский подросток, а сам Леонардо Ди Каприо в компании своего друга Джая Фергюсона. Столь разного социального порядка и возраста джентльмены вступили в бой, естественно, не из-за выгодного контракта. Лео, по словам Фергюсона, давно доставал телефонными звонками подружку последнего, опять-таки актрису Элизабет Беркли. Воспылал, нимаешь, неземной страстью. Беркли, однако, жила с Уилсоном с 1996-го года, фактически являясь его гражданской женой. Следовательно, поздние звонки незнакомого мужчины не могли льстить Роджеру. В общем, парни повздорили. А Ди Каприо, желая, очевидно, поставить виновительную точку в конфликте, решил проучить противника испытанным способом — то есть кулаками.

Лео вообще никогда не отличался ангельским поведением. О его разнужденных гулянках с друзьями, которые начинались с ящика виски, а заканчивались разгромленными номера-

ми в роскошных отелях, наслышаны уже все. Так что история эта никого особо не удивила. Куда больше удивила сумма иска, выставленная пострадавшим, — 45 миллионов долларов. За пару синяков вполне неплохие деньги. Но Уилсон, видимо, решил, что это его последний шанс разбогатеть. Даже несмотря на то, что иск был несколько раз отклонен, несчастный добился-таки своего: суд Манхэттена принял дело к производству.

Вряд ли даже сам истец испытывает иллюзии относительно перспективы выигрыша. По крайней мере ясно, что отсудить даже сотую часть астрономического иска — почти нереально. Главное, однако, не победа, а участие. Американская же пресса замечает, что польза от этого дела будет по крайней мере одна: поклонники Ди Каприо, выстроившиеся в шеренгу перед зданием суда, целую неделю смогут бесплатно лицезреть своего кумира.

